

Роджер Федерер не поедет на Олимпийские игры



(swissolympicteam.ch)

Спортсмену также придется пропустить Открытый чемпионат США по теннису и Финал Мирового Тура ATP (Masters), так как в связи с состоянием здоровья он принял решение не выходить на корт до конца текущего сезона.

На странице [Федерера](#) в Facebook написано, что доктора посоветовали ему дать отдых своему колену (на котором он перенес операцию в этом году) и телу, если он желает принять участие еще в нескольких сезонах. Предстоящая пауза в выступлениях позволит ему полностью восстановиться.

Начиная с 5 августа, Федерер мог бы в пятый раз принять участие в Олимпийских играх, но, понимая опасность своего состояния для дальнейшей карьеры, 17-кратный победитель турниров Большого Шлема сообщил своим болельщикам, что принял решение «вернуться здоровым и сильным в следующем сезоне».

В официальном коммюнике главное объединение спортивных федераций Швейцарии Swiss Olympic выразило свое сожаление. «Ничто не имеет такой важности для атлета, как его здоровье. Мы желаем Роджеру Федереру быстрого выздоровления и радуемся тому, что он сможет продолжить свою исключительную карьеру в следующем году», - приводятся в коммюнике слова кёрлингиста Ральфа Штокли, возглавляющего спортивную делегацию родной страны.

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/rodzher-federer-ne-poedet-na-olimpiyskie-igry>